
ＬＩＮＥアンケート結果について 

 

回答：１０，６９３人 （対象：９５，１１４人中）、回答率：１１．２％ 

 

Q1）松山市在住ですか。 

 

 

Q2）年代を教えてください。 

１９歳以下 ７０人 ０．７％ 

２０～２９歳 ５７９人 ５．４％ 

３０～３９歳 １，６４１人 １５．３％ 

４０～４９歳 ２，５６１人 ２４．０％ 

５０歳以上 ５，８４２人 ５４．６％ 

 

Q3）坊っちゃん列車を知っていますか。 

はい １０，６９１人 １００．０％ 

いいえ ２人 ０．０％ 

 

Q4）坊っちゃん列車に乗ったことがありますか。 

はい ５，２７１人 ４９．３％ 

いいえ ５，４２２人 ５０．７％ 

 

Q5）坊っちゃん列車が令和５年１１月から運休していることを知っていますか。 

はい １０，１７７人 ９５．２％ 

いいえ ５１６人 ４．８％ 

 

Q６）坊っちゃん列車は伊予鉄道が運行し、人手不足や赤字を理由に運休しています。 

   坊っちゃん列車の運行を再開した方がいいと思いますか？ 

⇒Ｑ７、Ｑ８へ 

⇒これでアンケートは終了です 

 

 

 

 

 

 

はい １０，３０７人 ９６．４％ 

いいえ ３８６人 ３．６％ 

はい ８，８４６人 ８２．７％ 

いいえ １，８４７人 １７．３％ 



Ｑ７）運行再開には、赤字解消へ松山市の支援が必要な状況です。 

   松山市が税金を活用して赤字額を支援した方がいいと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

Q8）坊っちゃん列車は制作から２０年以上経過して老朽化しています。 

   車両をあたらしく作り変えるのに３億円程度の製作費が必要です。 

   松山市が税金を活用して車両制作を支援した方がいいと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

はい ２，２７７人 ２１．３％ 

一部のみ ４，９２５人 ４６．０％ 

いいえ １，５２１人 １４．２％ 

再開を望まない １，８４７人 １７．３％ 

未回答 １２３人 １．２％ 

はい 2,021人 １８．９％ 

一部のみ 4,933人 ４６．１％ 

いいえ 1,771人 １６．６％ 

再開を望まない １，８４７人 １７．３％ 

未回答 １２１人 １．１％ 


